        Тақырыбы: “Ондық бөлшектерді қосу және азайту”

· Мақсаты: 
· Білімділігі:  Ондық бөлшектерді қоса білу, азайта білу

                                   дағдыларын қалыптастыру. Алған білімдерін   

                                   тереңдету, кеңейту,есептеу дағдыларын жетілдіру.

· Дамытушылығы: Ойлау қабілеттерін, математикалық тілде  

                                                    сөйлеу дағдыларын, шығармашылық қабілетін                     

                                                    дамыту.

· Тәрбиелігі: Тапқырлыққа, топта жұмыс істеуге, жауапкершілікке     

                                тәрбиелеу,  пәнге қызығушылығын арттыру.

· Сабақтың түрі: кіріктірілген (биология, әдебиет, астрономия);

· Әдісі: Сұрақ-жауап, практикалық жұмыс.

· Көрнекілігі: Әртүрлі математикалық тапсырмалар, ребус, кроссворд, тест    

                                        тапсырмалары тақырыпқа байланысты, компьютер,  

                                        проектор.

         Құрылымы:
· 1)  Ұйымдастыру (2мин);

·  2) Үй жұмысын тексеру(5мин)(ауызша). Сабақ соңында дәптер жинау.

· 3) Ауызша есептеу (7 мин);

· 4) Есеп шығару: №982(5,6,8); №986,991(2,4,6) (15 мин);

· 5) Шығармашылық жұмыс. Тест (13 мин);

· 6) Үйге:№981; 982(1,2); 991(1,3,5);989(1) (2 мин) 

· 7) Қорытындылау (бағалау) (1 мин);
Сабақтың барысы:

3. а) 3,2-1,4=1,8      б) 0,64-0,15=0,49

       в) 1,8+2,5=4,3      г) 0,63+0,17=0,8

       д) 0,55+0,45=1    е) 2,6-0,05=2,55

       ж) 4-0,8=3,2         з) 1-0,45=0.55

       и) 5+0,35=5,35     к) 0,46+1,8=2,26

       л) 1,64+0,36=2
№979

       1) 4,75-3=1,75      2) 0.76-0,42=0,34

       3) 0,9-0,4=0,5       4) 4-2,6=1,4

       5) 3-1,75=1,25      6) 6,32-4=2,32

       7)12,65-8=4,65     8) 0,93+0,45=1,38

4. №982

 5) 46-17,08-21,375=7,545

 7) 78,93-33,66-25,9=19,37

 8) 420,8-301,9-55,36=63,54
№986 

28,5 – 4,6=23,9(т)
№991 
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Тест    берілді.
 Осы уақытта жекелеген оқушылар щығармашылық жұмыспен айналысады.
 Олар: 1) Әлеукен Нұрлыбек

             Қонысбаева Жауһар 
[image: image4.jpg]SpeGu Tepmmpmepniy arid rTan. ORuE MaFHHaCHH Tvcinpipe aracwy

6a ?

Y. D





2) Серікбай Әділхан

Ермекова Гауһар
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3) Бахытжанов Нұрәділ
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4)  Хасан Айлиза

     Досқалиева Гауһар
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5) Кушаева Айкоркем

    Кенжетаев Ернияз 
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6) Сұлтанова Гүлназ
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Тест:     1 нұсқа

1) 9,07+3,23=12,3     А)
2) 5,75-3,8=1,95        Ә)
3) 5,26+108,074=113,334    Б)
4) 12-х=3,07     х=8,93     Ә)
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 А)
         2 нұсқа

1) 8,36+0,64=9     Ә)
2) 14,9-3,89=11,01   Б)
3) 0,74+18,063=18,803   В)
4) 18-у=4,15         у=13,85    А)
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  Ә)
Бұлдырты жалпы білім беретін орта мектебі
                       «Бекітемін»

                                                                     Мектеп директорының оқу-тәрбие ісі

                                          жөніндегі орынбасары

                                                             _____________/Қ.С.Мұхамбетжанов/

Тақырыбы: 
«Ондық бөлшектерді қосу және азайту»

                         Өткізген: Әлімбаев М.М

2010 жыл                       
